
令和４年議会報告会 アンケート結果 

動画公開日：令和４年４月２３日 

アンケート回答期間：動画公開日～５月 31日 

アンケート回答数：２４件

 

１．お住まいは 

 
 

 

３．年齢は 

 

 

 

２．性別は 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０代以下 ０人 ５０代 １０人 

２０代 ２人 ６０代 １人 

３０代 ２人 ７０代 ４人 

４０代 ４人 ８０代以上 １人 
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４．議会報告会の動画開催を何で知りましたか（複数回答可） 

 

 

 

５．今回、議会報告会を動画配信で行いましたが、どう思いますか 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルス 

感染症の間だけでよい 

１件 

対面形式でよい ３件 

終息後も動画のみ １０件 

どちらでもよい ８件 

その他 ２件 
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６．議員・知人からの紹介
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４．町ホームページ

３．自治会回覧

２．広報

１．議会だより
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６．報告動画の内容は 

 

 

８．報告動画の構成や編集は 

 

７．報告動画の時間は 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

わかりやすい

20件(83%)

どちらとも

言えない

2件(9%)

わかりにくい 2件

(8%)

わかりやすい どちらとも言えない わかりにくい
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９．議会の取組についてお聞きします（複数回答可） 
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これをきかっけに議会に関心を持ちたい

議会報告会があることを知っている

議会だよりを読んだことがある

議会中継を見たことがある

議会に関心がある

町政に関心がある


